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 Čtenářská a matematická pregramotnost v MŠ 

 

MAS HoliIko, která je realizátoreﾏ projektu „Společﾐě za kvalitﾐějšíﾏ vzděláváﾐíﾏ ﾐa úzeﾏí SO ORP 
HoliIe“, pro Vás ve spolupráIi s Pedagogickou fakultou Uﾐiverzit┞ HradeI Králové připravila 2 praktiIké 

seﾏiﾐáře ﾐa téﾏa Čteﾐářská a ﾏateﾏatiIká pregramotnost v MŠ. 

 

Účast ﾐa seﾏiﾐáříIh je Hezplatﾐá. DroHﾐé oHčerstveﾐí zajištěﾐo.  

 

 

  

1. Praktický seﾏiﾐář: Čteﾏe děteﾏ v ﾏateřské škole – čteﾐářská pregramotnost – 

seﾏiﾐář pro učitele v MŠ 

Anotace: PrezeﾐtaIe kﾐižﾐíIh titulů vhodﾐýIh pro předčítáﾐí děteﾏ v ﾏateřské škole. Koﾏeﾐtovaﾐý výHěr 
ukázek Hude oHsahovat didaktiIké podﾐět┞ pro tvořivou práIi s literárﾐíﾏ te┝teﾏ prozaiIkého i HásﾐiIkého 
Iharakteru ふvše praktiIk┞ぶ. NaHídka kﾐížek Hude rozšířeﾐa o ﾐejlepší kﾐih┞ českýIh autorů za posledﾐí tři 
roky.  

Sezﾐaﾏ HiHlioterapeutiIkýIh kﾐih pro práIi s dětﾏi s poruIhou pozorﾐosti, h┞peraktivitou a logopediIkýﾏi 
vadaﾏi. Pohádkové příHěh┞ pro ﾐáIvik zvládáﾐí eﾏoIí u dětí.  

Osnova kurzu (rozsah 4 hodiny):  

 Koﾏeﾐtovaﾐá ﾐaHídka titulů dle žáﾐrovýIh prefereﾐIí dětí v předškolﾐí výIhově. 
 Nejlepší kﾐih┞ českýIh autorů ふrok┞ v┞dáﾐí: ヲヰヱン – 2016). 

 PraktiIká ukázka práIe s literárﾐíﾏ te┝teﾏ v MŠ – popis ﾏetod tvořivé práIe a hravé iﾐterpretaIe. 
 PráIe s knihou/textem biblioterapeutiIkého Iharakteru. 

Lektor: Mgr. Petra BuHeﾐíčková, Ph.D. - Univerzita Hradec Králové, Pedagogická fakulta, Katedra českého jazyka 
a literatury 

Terﾏíﾐ koﾐáﾐí: čtvrtek ヱ6. 2. 2017 od 13:00 do 17:00 hodin 

Místo koﾐáﾐí: Kulturﾐí důﾏ ﾏěsta HoliI, Holubova 768, 534 01 Holice – klubovna v 1. patře KD 

Přihlašováﾐí: do pátku ヱヰ. 2. 2017 do 16:00 hodin na e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz ve forﾏátu: 
titul, jﾏéﾐo a příjﾏeﾐí, datuﾏ ﾐarozeﾐí, ﾏísto ﾐarozeﾐí ふpo aHsolvováﾐí seﾏiﾐáře získáte Iertifikátぶ 
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2. Praktický seﾏiﾐář: Rozvíjeﾐí ﾏateﾏatické pregramotnosti – seﾏiﾐář pro učitele v MŠ 

 

Anotace: Jak a kde „vidět ﾏateﾏatiku koleﾏ seHe“, proč ji hledat v HěžﾐýIh každodeﾐﾐíIh hravýIh i výukově 
zaﾏěřeﾐýIh čiﾐﾐosteIh s dětﾏi v MŠ. Rozvíjeﾐí kvaﾐtitativﾐíIh a geoﾏetriIkýIh představ dítěte, ale i jeho 
jaz┞kovýIh dovedﾐostí a logiIkého ﾏ┞šleﾐí v souvislosti s rozvojeﾏ ﾏateﾏatiIké pregraﾏotﾐosti. PraktiIké 
ukázk┞, jak čiﾐﾐosti v MŠ přirozeﾐě a ﾐeﾐásilﾐě propojovat s rozvíjeﾐíﾏ předﾏateﾏatiIkýIh představ. 

Osnova kurzu (rozsah 4 hodiny):  

 PředﾏateﾏatiIká početﾐí graﾏotﾐost  
 PředﾏateﾏatiIká geoﾏetriIká graﾏotﾐost 
 Rozvíjeﾐí ﾏateﾏatiIkýIh a předﾏateﾏatiIkýIh představ v předškolﾐíﾏ věku 

 GeoﾏetriIké představ┞ – pozﾐáváﾐí tvarů         

 GeoﾏetriIké představ┞ – orieﾐtaIe v roviﾐě a v prostoru         

 Číselﾐé představ┞            

 Rozvoj logiIkého ﾏ┞šleﾐí           
 Rozvoj fantazie a tvořivosti 

Lektor: PhDr. Jaﾐa CaIhová, Ph.D. - Univerzita Hradec Králové, Pedagogická fakulta, Katedra matematiky 

Terﾏíﾐ koﾐáﾐí: poﾐdělí ヲ0. 2. 2017 od 13:00 do 17:00 hodin 

Místo koﾐáﾐí: Kulturﾐí důﾏ ﾏěsta HoliI, Holubova 768, 534 01 Holice – klubovna v ヱ. patře KD 

Přihlašováﾐí: do úterý 14. 2. 2017 do 16:00 hodin na e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz ve forﾏátu: 
titul, jﾏéﾐo a příjﾏeﾐí, datuﾏ ﾐarozeﾐí, ﾏísto ﾐarozeﾐí ふpo aHsolvováﾐí seﾏiﾐáře získáte Iertifikátぶ 

 

 

 

 

Těšíﾏe se ﾐa setkáﾐí 
 

Iﾐg. MiIhaela Kovářová, Koordiﾐátor MAP 
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